

2 LUMINANCE

GERÄTE BC30 V2.0 Fahrradleuchte		Scheiter wird rot grün blinken. Richten Sie dann einen Scheiter auf die Leuchte. Die Fahrradlampe zeigt dann den Verbindungsablauf auf. Als das Verbinden ist abgeschlossen, während dessen können die Fahrradleuchte und der Fehlersucher in maximal 1,5 Metern Entfernung betriebsbereit sein.	
2 LEDs LUMINUS S20 LED mit einer Lebensdauer von 50.000 Stunden		Akkuswechsel	
■ Größe: 2.200 Lumen	■	Drehen Sie eine Münze in passendem Durchmesser das Batteriefach auf der Rückseite des Fehlersuchers auf, indem Sie gegen den Uhrzeigersinn drehen. Tauschen Sie die CR1632 Batterie aus. Drücken Sie die Bodenung wieder auf. Warten Sie bis Batterie alle Leuchte blinkt.	
■ Batterie mit 218650 Lilo-Akku, wechselbar	■	Wartungshinweise	
■ Batterie mit 218650 Lilo-Akku, nicht wechselbar	■	Die Leuchte ist bei ausgeschalteter Leuchte den Funktionsakku, um den Leuchtschutz für 3 Sekunden zu überbrücken.	
■ Größe: 4,4 x 1,5 x 1,25" / 120 x 35,0 x 31,6 mm	■	100% - 80%: Grün konstant an (sehr gut)	
■ Größe: 5,43 x 0,154" / 138,4 x 3,9 x 3,9 mm (ohne Fahrradhalter)	■	100% - 60%: Grün blinkend (gut)	
■ Hochleistungs- und Warnung bei geringer Spannung	■	100% - 40%: Rot blinkend (schlecht)	
■ Schnellmontage zum einfachen Anbringen und Abnehmen der Leuchte	■	10% - 0%: Rotos Licht blinkt (sehr schlecht)	
■ Verlässlicher Metall-Kühlspritzer, IP67 wasserdicht.	■		
■ Kompatibel mit dem Fania Fahrradlicht-Helmhalter, kann so auf einem Helm genutzt werden.	■		
■ 2-Wechsel Beam System.	■		

Bedienung ①		Zur Verwendung erlaube Batterien und Akkus	
■ Fahrradleuchte	■		
Schalter	■ Funktionsschalter		

■ Ein- und Ausschalten	■		
■ Die Leuchte wird halbiert den Funktionsakku für 0,5 Sekunden, um die BC30 ein- oder auszuschalten.	■		

■ Die Leuchte wird halbiert den Funktionsakku für 0,5 Sekunden, um die BC30 ein- oder auszuschalten.	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		
■ Drücken Sie den Funktionsakku bei eingeschalteter Leuchte einmal um zwischen den folgenden Lichtmodi zu wechseln:	■		

中亮档	低亮档	日行/节能档	闪烁档
	200 流明	500 流明	600/50 流明
6 小时	16 小时	50 小时	/
96 米	56 米	28 米	/
320 次熄灯	780 次熄灯	196 次熄灯	/

1 米

IP67

21±3℃和湿度 50%~80% 的情况下，在 Fenix 实验室环境下测试得出。实际使用可能会略有不同。

⚠️ 使用 CR123A 电池车灯进行长时间骑行，低电量警示可能不会起作用。

过热保护

当车灯长时间以高亮档位工作时会积累大量热量，为避免影响使用寿命情况，（当温度达到 65 摄氏度）车灯会自动降档，若需要继续工作在高档档位，请自然冷却。

使用与维护

- ⚠️ 请勿拆卸车灯密封部件，否则将会导致防水失效并可能损坏车灯。
- ⚠️ 如果电池电量过低，请及时更换电池，保证下次能正常使用。
- ⚠️ 长时间骑行不使用车灯，请断电取电，以免电池漏液，对灯壳造成损坏。
- ⚠️ 长期骑行不用车灯，防水圈可能受到腐蚀，请及时更换防水圈，以维持车灯的防水性。

包装清单

BC3D V0.2 灯壳、自行车夹、无线控制开关、CR1632 纽扣电池、车夹膨胀螺丝、备用防水圈、说明书、保修卡。

⚠️ 警示

1. 本产品高度亮度，请直视发光物体，以免造成视力损伤。
2. 本产品长时间工作会产生大量热量，造成产品外表面温度高，请在使用时注意安全，以免烫伤。

[illegible]

▲ Примечание: 1. После проверки соединения беспроводной антенны с устройством, необходимо проверить работоспособность антенны. 2. Длинная дистанция между фидером и беспроводной антенной не влияет на качество сигнала во время работы антенны.

Установка батареи

Вставьте монету в заднюю часть беспроводной антенны, вращайте ее по часовой стрелке, чтобы открыть крышку аккумулятора. Вставьте аккумулятор. Закройте крышку и затяните винты по часовой стрелке. Монета должна быть установлена ​​правильно.

Индикатор уровня зарядки батареи

Коснитесь кнопки «Настройка», чтобы зайти на функциональную страницу, чтобы проверить состояние элементов питания. Состояние элементов питания отображается в виде индикатора.

Зарядный (новый): 100% ~ 80%
 Полностью заряженный: 80% ~ 40%
 Зарядный (использованный): 40% ~ 0%
 Аккумулятор истощен

Спецификация элементов питания

Тип аккумулятора	Размеры	Номинальное напряжение	Использование	
Телефонная батарея GaNPower-L18	16650	3.6V	Рекомендуется	✓
Пальцевые батареи	CR123A	3V	Штатно	✓
Аккумуляторы	16340	3.2V	Штатно	✓
Аккумуляторы	16650	3.6V/3.7V	Сопоставимость	!
Аккумуляторы	16340	3.6V/3.7V	Запрещено	✗
Аккумуляторы	16650	3.2V	Запрещено	✗

Предостережение: пожалуйста, не комбинировать использованные и новые элементы питания или элементы разных производителей, чтобы избежать повреждения элементов питания.

Пожалуйста, не пытайтесь разбирать аккумуляторы, разработанные для промышленного использования и должны быть использованы только для аккумуляторов. Разборка аккумуляторов имеет серьезную защиту от перегрева, что может привести к возгоранию аккумулятора. Пожалуйста, избегайте повреждения элементов или короткое замыкание.

Замена элементов питания

1. Вращайте винты в задней крышке аккумулятора в соответствии с направлением стрелки.
2. Сдвиньте батарею в соответствии с маркировкой polarity.
3. Вставьте батарейный блок в корпус беспроводной антенны и затяните винты в направлении, противоположном стрелке "OPEN".

Технические характеристики		
ANSI/APLFL FL1	Турбо	Макс
3-х-Яркость	2200 люмен	1500 люмен
✓ Время работы	/	2,3 часа
✓ Дистанция	187 метров	155 метров
✓ Интенсивность	8792 кандел	5913 кандел
✓ Ударопрочность		
✓ Водопоглощаемость		

*Примечание: параметры спецификации получены в результате тестирования фонариков FenixAR12-L18-3000 L1801 при параметрах 215 мот/ватт/яркости в зависимости от используемых элементов питания.

Инструкция по креплению*

Установка и беспроводная точка
 Ослабьте винт регулировки. Зафиксируйте фонарик в желаемой позиции и винт затяните винт.
 Ослабьте винт крепления на ручку, плавно вставьте фонарик в ручку и затяните винт. Проверьте и зафиксируйте выключатель, отрегулируйте яркость.
 *Примечание: не используйте фонарик и зарядку выключенным.

Установка на ручку
 1. Оперуруйте направление луча перед тестированием фонарика.
 2. Проверьте, что фонарик установлен правильно.
 3. Используйте прокладку в комплекте в соответствии с диаметром ручек в комплекте.
 4. Точка в комплекте: диаметр 22-28 мм.
 5. Точка только: диаметр 28-32 мм.
 6. Без прокладок (для ручек): диаметр 30-35 мм.
 В фонарик может использоваться на щелчке вместе с креплением.

Предупреждение о низком заряде

Функциональность фонаря будет минимально, информация о заряде батареи будет отображаться на дисплее. Если заряд батареи фонарика достигнет критического уровня, фонарик автоматически выключится.
 Если вы не можете зарядить фонарик, обратитесь к производителю.

Если вы не можете зарядить фонарик, обратитесь к производителю.

Защита от перегрева

Средний полюс	Мин. полюс	Эк. EBC	Вышки
6000 люмен	200 люмен	50 люмен	600/50 люмен
6 часа	16 часа	50 часа	
96 метров	56 метров	28 метров	
320 кандел	480 кандел	196 кандел	
1 метр			

ИРБ7

Использование технологии Genix и использование двух аккумуляторов и полноразмерных параметров фонарика и в условиях окружающей среды

Фонарь накапливает большое количество тепла во время работы и в холодное время года температура превышает 50°С, фонарь автоматически снижает яркость на несколько люмен, чтобы избежать перегрева. В случае необходимости вы можете не выбирать Максимум.

Эксплуатация и уход

Не разбирать головную часть фонаря – это нарушит целостность и работоспособность. Если вы хотите работать на фонаре.

Не разбирать аккумуляторные элементы питания, чтобы обеспечить беспроблемную работу для следующего поколения.

Не хранить длительное время фонарь вместе с элементами питания. Если вы не планируете использовать фонарь, пожалуйста, извлеките элементы питания, чтобы предотвратить повреждение аккумулятора.

Своевременно замените резиновые кольца, если они повреждены.

Комплектация

Батарейки В30 V20, включенная, беспроводная зарядка, батарея В30 V20 для замены, крепежные прокладки на руль (толстая/тонкая), запасное зарядное устройство, кольцо, инструкция, гарантийный талон.

Предостережение

Внимание! Фонарь содержит источник света повышенной мощности. Избегайте прямого попадания света в глаза. Не направляйте фонарь на человека, не направляйте до высоких температур. Во избежание повреждения ожогов использовать фонарь аккуратно.

Technische Daten						
ANSI/PLATO FL1	Burst	Hell	Mittel	Dunkel	Exo/EdC	Blinken
3x ¹⁾ Helligkeit	2200 Lumen	1500 Lumen	300 Lumen	200 Lumen	50 Lumen	600/50 Lumen
➤ Brenndauer	2 Stunden	2,3 Stunden	6 Stunden	10 Stunden	50 Stunden	/
➤ Reichweite	107 Meter	155 Meter	98 Meter	56 Meter	28 Meter	/
➤ Intensität	8792 Candela	5913 Candela	2320 Candela	780 Candela	196 Candela	/
✓ Stofffestigkeit			1 Meter			
✓ Wasserdichtigkeit			IP67			

* Hinweis: Die zuvor genannten Werte wurden im Feint-Labor unter Nutzung von 2x Feint ARB-18-3500 Lumen Akku und bei 213°C bei 50% - 60% Luftfeuchtigkeit gemacht. Das Ergebnis kann je nach Witterungs/Innenklima, Alter der Leuchte und der Akku unterschiedlich ausfallen.

Akku- / Batteriewerkzeuge der Fahrradleuchte ¹⁾		Übersetzungsschaltz	
1. Drehen Sie die Verschraubung des Akkuschalters gemäß „OPEN“ Lock und ziehen Sie den Akkuschalter heraus. 2. Ziehen Sie die in der dazu stehende Liste erläuterten Akkus / Batterien gemäß der Polaritätsmarkierungen (+) / (-) ein. 3. Stecken Sie den Akkuschalter wieder in die Fahrradleuchte zurück und verschrauben Sie sie wieder einseitig mit dem mitgelieferten Linsenverschraubung beim Öffnen.		Die Leuchte erloschen in Hell wie Mitt. Beim Erreichen von 65 °C wird die Helligkeit automatisch verringert, um die Temperatur zu verringern. Der Hell- Modus kann danach wieder aktiviert werden.	
Montage ²⁾		Nutzung und Wartung	
Fahradleuchte und Fenschalter 1. Lösen Sie die Schraube der Fahrradleuchte. Richten Sie sie zur gewünschten Position aus und schrauben Sie sie wieder fest. 2. Ziehen Sie die in der dazu stehende Liste erläuterten Leuchte in die Fahrradlampe in die Halterung ein. 3. Ziehen Sie ebenfalls den Fenschalter mittels Kettanhlen. Hinweise: 1. Richten Sie die Fahrradlampe vor dem ersten Einschalten aus. 2. Verwenden Sie die Gummis-Einlage, um die Halterung ordentlich in den Lenkerdurchschlitten einzupassen. 3. Lock + Dünn zusammen 22,20mm 4. Dünn Dünn zusammen 22,20mm 5. Nur Dünn: 28-32mm 6. Dünn Dünn zusammen 22,20mm Die Fahrradlampe kann mittels Haltehalter auch auf einem Helm genutzt werden.		• Bitte zerlegen Sie den versiegelten Lampenkopf nicht. Durch das Zerlegen des Lampenkopf wird die Garantie. • Laden Sie die Akkus frühzeitig auf, bzw. wechseln Sie die Batterien, um eine ausreichende Laufzeit zu gewährleisten. • Entfernen Sie die Akkus / Batterien, wenn Sie die Leuchte lange Zeit nicht benutzen. Dadurch können die Akkus / Batterien nicht auslaufen können und sich nicht entleeren. • Entfernen Sie die Akkus / Batterien, bzw. den Akkuschalter beim Transport, um ein versehentliches Einschalten zu verhindern. • Tauschen Sie den o-Ring aus, wenn er beschädigt ist.	
Warnung bei geringer Spannung		Enthalten	
Der Funktionscharakter blinkt rot, um bei geringer Spannung an das Aufladen des Akkus zu erinnern. Die Helligkeit wird ggf. verringert. Hinweis: Die Kapazitätsspanze ist für den Akkuabzug ausgelegt und funktioniert ggf. nicht bei der Nutzung von CR123BA Batterien.		⚠ Warnung 1. Dieses Licht ist eine Hochleistungslampe, die das Auge beschadigen können. Leuchten Sie niemals direkt dem Auge ins Auge. 2. Dieses Licht erzeugt viel Wärme, insbesondere wenn sie längere Zeit eingeschaltet werden. Lassen Sie sie daher in solchen Fällen nur vorsichtig an, um ein Verbrennen zu vermeiden.	

Para indicar la conexión se completan:

Por nota 1: Luego de la primera conexión, el interruptor resetea automáticamente la memoria, por lo que no habrá que tenerlo nuevamente.

Por nota 2: La distancia entre la linterna y el interruptor inalámbrico no debe exceder los 15 metros durante el proceso de conexión.

Batería reemplazable

El interruptor inalámbrico tiene la parte posterior del interruptor inalámbrico, gira la moneda en sentido horario para abrir la tapa de la batería, y gira la moneda en sentido contrario para cerrar la tapa de la batería. Cambie la batería de la marca CR1632 cada 3 meses.

Con la tapa cerrada, haga clic en el interruptor frontal para verificar el funcionamiento de la batería. Si la tapa posterior no se cierra, la batería y su luz se apagará en 3 segundos.

Se vende como paquete de 100 unidades: 80% - 80% luz naranja cuando encendida (suficiente); 80% - 40% luz roja cuando encendida (pobre); 40% - 10% luz roja cuando encendida (pobre); 40% - 10% luz roja cuando encendida (pobre).

Especificaciones de batería

Tipo	Dimensiones	Voltage	Normalidad	Usable	✓	✗
Familia ARB-1 Series		1.65V	3.6V	Recomendada	✓	✗
no reemplazable (Li-ion)	CR1632	3V	Usable	✓	✗	
Batería reemplazable (Li-ION)	16340	3.2V	Usable	✓	✗	
Batería reemplazable (Li-ION)	16340	3.6V/3.7V	Precaución*	✗	✓	
Batería reemplazable (Li-ION)	16340	3.6V/3.7V	Prohibida	✗	✓	
Batería reemplazable (Li-ION)	16550	3.2V	Prohibida	✗	✓	

Advertencia: No mezcle baterías de diferentes marcas, tamaños, capacidades o tipos. Hacerlo podría dañar la linterna o los dispositivos.

* Las baterías de menor tipo 16550 (16340) son células portátiles de alta capacidad, pero no están diseñadas para ser utilizadas en dispositivos de alta potencia. El uso de estas baterías puede reducir el tiempo de vida útil de la linterna y causar daños a la linterna. No use baterías de menor tipo 16550 (16340) en dispositivos de alta potencia que asume el usuario.

Reemplazo de Batería

1. Gire el botón de la tapa de la luz de acuerdo con la dirección del logotipo "Reemplazo de Batería" en la batería.
2. Inserte la batería de acuerdo con las marcas de polaridad del logotipo "Reemplazo de Batería".
3. Inserte la celda de la batería en el cuerpo de la luz, y después de que la celda de la batería se inserta correctamente, gire el botón de la tapa de la celda en la dirección opuesta al logotipo "Reemplazo de Batería".

Medio	Bajo	Eco/Edu	Flash
600 lúmenes	200 lúmenes	50 lúmenes	600/50 lúmenes
96 metros	16 metros	16 metros	96 metros
96 metros	56 metros	28 metros	-
320 calandras	780 calandras	196 calandras	-
1 metro	-	-	-
IP67	-	-	-